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  رياضي
  حساب

  وجود دارد؟ aكردن از راه نحركت كنيم چند راه براي عبور  Cبه شهر  Aاگر بخواهيم از شهر  -1
1 (30 

2 (36  

3 (42  

4 (35   

  حاصل عبارت داده شده كدام است؟ -2  



2 3 5
2 2

480 14 15 10
21 125

   

1(2 6
6

3 2
5

   2(3840
7   3(3840  4 (384   

  هاي زير نمايانگر مجموعه است؟ يك از عبارت كدام -3
  هاي مهم شهر تهران ) ميدان2    ) شهرهاي زيباي استان تهران1

  ) شهرهاي استان تهران4    هاي فرسوده استان تهران ) خانه3

n}اگر -4 n } {x x , x x }      2 2 24 1 3 1 2   را بيابيد.  xباشد مقدار  2
  مسئله كافي نيست. اطلاعات) 4  1) 3  -1) 2  3) 1

  چند عبارت از عبارات زير درست است؟ -5

  الف) هر عدد گويا يك عدد حسابي است. 

  ب) هر عدد حسابي يك عدد طبيعي است. 

  پ) همه اعداد صحيح گويا هستند. 

  آيد.   دست مي ت) با اضافه كردن قرينه اعضاي اعداد طبيعي به مجموعه اعداد طبيعي اعداد صحيح به

  آيد.   دست مي ا در يك منفي ضرب كنيم دوباره همان مجموعه اعداد صحيح بهث) اگر همه اعضاي اعداد صحيح ر
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  چند عضوي است؟ mathematicsمجموعه حروف واژه  -6
1 (11  2 (10  3 (9  4 (8  



  
 پايشمتوسطه اول ـ  نهم

 
 

 

2 

aحاصل عبارت -7 x ab( )
yx b x





2 2
2 xازاي به 2 , y , b , a    1 35 21   كدام است؟ 17

1 (1-  2(( )


317 2121
35 21

   3(2 17 2 21
  ) صفر4   35

x(aساده شده كسر -8 ) b(a )
a a

  

2
3 3

3
  كدام است؟ 

1(x b
a


3   2(x b
a
   3(x(a )

a
 3

3   4(bx
a

   

  برابر است با:  باشد مقدار ؟ 7ا اگر محيط شكل مقابل برابر ب -9

1(5
6   

2(5
12   

3(7
6   

4(7
12   

  ها خواهد بود؟  ها چند برابر ب.م.م آن اول باشند ك.م.م آناعداد به هم  نسبت zو  x ،yاگر  - 10

1(x y z2 2 2   2(xy
z

   3 (xy   4 (xyz   

  هندسه
  هاي زير منطقي است؟ چند گزاره از گزاره - 11

  روي آن برابر است. رو در متوازي الضلاع برابر است، مربع هم متوازي الاضلاع است پس زواياي روبه الف) هر زاويه روبه

  دقيقه تأخير دارد.  5رسد پس امروز هم علي  دقيقه تأخير مي 5 با دهد علي هميشه ب) تجربه حميد نشان مي

  هاي مربع است.   كند پس هر قطر مربع نيمساز زاويه پ) هر قطر مربع، مربع را به دو مثلث برابر تقسيم مي

ترين ضلع  تر است وتر بزرگ تر بزرگ رو به زوايه كوچك تر، از ضلع روبه رو به زاويه بزرگ ت) چون در هر مثلث ضلع روبه

  الزاويه است.  يك مثلث قائم
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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خط به يـك فاصـله اسـت از كـدام حالـت       خط از دو سر پاره اگر بخواهيم ثابت كنيم كه هر نقطه روي عمود منصف يك پاره - 12

  كنيم؟   برابري مثلث استفاده مي
  ) ض ض ض 1

  ) وتر و يك ضلع 2

  ) وتر و يك زاويه 3

  ) ض ز ض 4

  ؟نيستله يك فرض مسئ ات برابري دو مثلث كداممركز دو دايره است. براي اثب Oاده شده در شكل د - 13
1 (AB=CD  وتر  

2 (OC=OB  

3 (OA=OD  

4(O O  2 190   

درجه است از كدام روش به عنـوان اسـتدلال منطقـي و معتبـر      180اگر بخواهيم اثبات كنيم كه در يك مثلث مجموع زوايا  - 14

  ستفاده كرد؟توان ا مي
  ) اين فرض هميشگي است و بايد پذيرفت. 1

  كنيم.  هاي حاده حاصل از قطع خط متقاطع با هم استفاده مي كنيم و از حالت برابر زاويه ) يك خط موازي، موازي با يك ضلع از مربع رسم مي2

رو اسـت پـس    آيد و زاويه محـاطي برابـر نصـف كمـان روبـه      زاويه محاطي به وجود مي 3هاي مثلث كشيده و چون  ) يك دايره حول محل تقاطع عمود3

  شود.  درجه مي 180درجه شده و مجموع زواياي داخلي مثلث  360ها برابر  مجموع كمان

  3و  1) 4

15 - x  .را بيابيد  
  درجه  105) 1

  درجه  125) 2

  درجه  95) 3

  درجه 110) 4
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رأس هستند همان ميانـه وارد بـر    اويه رأسي كه دو ساق همالساقين بخواهيم ثابت كنيم نيمساز ز اگر در يك مثلث متساوي  - 16

محـل تقـاطع نيمسـاز بـا ضـلع       Pو  A ،B ،C: توانيم فرض بگيـريم (رئـوس مثلـث    يك را نمي روي خود است كدام ضلع روبه

  ها)   محل تقاطع ساق Aرو،  روبه

1 (AB=AC  2(∝ ∝A A1 2   3 (AP 4  مشترك (BP=CP  

  كار برده در هندسه چه نام دارد؟ استدلال به - 17

  ) اثبات4  ) حكم3  ) فرض2  ) روش حل1

  هاي زير صحيح است؟ چند گزاره از گزاره - 18

  اند.  رأس هاي يك مثلث در داخل شكل هم الف) ارتفاع

  الزاويه روي وتر آن است.  هاي مثلث قائم ب) محل تقاطع ارتفاع

  مرتبط است.  هاي آن هاي يك مثلث به زوايه پ) محل تقاطع ارتفاع

  ت) محل برخورد سه ميانه مثلث، داخل مثلث است. 

  تواند خارج از مثلث باشد.  ث) محل برخورد نيمسازهاي يك مثلث مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

ابل اثبات كنيمقضلعي م 4اگر بخواهيم در  - 19   A C B A  2   توان استفاده كرد؟   آنگاه از كدام استدلال مي 2

   درجه است. 180زواياي داخلي مثلث برابر با  ) جمع1

  ) فيثاغورس2

  درجه است.  360) جمع زواياي داخلي چهار ضلعي 3

  ) زاويه خارجي مثلث برابر با دو زاويه غيرمجاور4

  است؟   نادرستكدام گزينه  - 20

  ) قطرهاي لوزي عمود منصف يكديگرند. 2  درجه است. 180) مجموع زواياي داخلي مثلث 1

  ) قطرهاي مربع برابر و عمود منصف يكديگرند.4    اند.  ) قطرهاي مستطيل عمود برهم3
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  تجربيعلوم 

  زيست و زمين
  نصيرالدين طوسي در چه زماني تاسيس شد؟  رصدخانه مراغه به همت خواجه - 21

  سال پيش 100) حدود 4  ) قرن دهم هجري قمري3  سال پيش 400) حدود 2  ) قرن هفتم هجري قمري1

  ين تا خورشيد حدوداً چقدر است؟ فاصله زم - 22

  ميليون كيلومتر 500) 4  كيلومتر 150) 3  ميليون كيلومتر 150) 2  ميليون كيلومتر 50) 1

  رو و ستاره قطبي درست است؟   مفهوم كدام گزينه در ارتباط با صورت فلكي روبه - 23

1 (A دهد.  مكان ستاره قطبي در صورت فلكي دب اكبر را نشان مي    

2 (B دهد.  اره قطبي در صورت فلكي دب اكبر را نشان ميمكان ست  

3 (A دهد.  مكان ستاره قطبي در صورت فلكي دب اصغر را نشان مي  

4 (B دهد.  مكان ستاره قطبي در صورت فلكي دب اصغر را نشان مي  

ذبـه گرانشـي متقابـل    اي است كه تحت تاثير نيروي جا اي عظيم از ستارگان، گازها، گرد و غبار و فضاي بين ستاره مجموعه« - 24

  »اند. در كنار هم جمع شده

  متن بالا تعريفي مناسب براي كدام گزينه است؟ 

  ) سياره4  ) ستارگان3  ) كهكشان2  ) صورت فلكي1

  ميليون كيلومتر است. اين فاصله چند برابر واحد نجومي است؟   750فاصله دو جرم آسماني با هم برابر  - 25

1 (3  2 (4  3 (5  4 (7  

  ارد زير جز موانع رصد آسمان است؟  يك از مو كدام - 26

  الف) آلودگي نوري                      ب) آلودگي هوا                پ) وجود ابرها 

  ) الف ـ ب ـ پ4  ) الف ـ پ3  ) ب ـ پ2  ) الف ـ ب1

  است؟   نادرستهاي فلكي  كدام گزينه در رابطه با صورت - 27

  شوند.  ه به طور ثابت در آسمان ديده مي) هميش2  يابي در شب كاربرد دارند.  ) براي جهت1

  دهند. اي از ستارگان، يك صورت فلكي را تشكيل مي ) مجموعه4  ) در قديم به عنوان تقويم كاربرد داشته است. 3
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  درصد جرمي عنصرهاي تشكيل دهنده خورشيد در كدام نمودار به درستي نشان داده شده است؟   - 28

1 (  2(    

3 (  4 (  

  است؟  نادرستدر مورد خورشيد مفهوم كدام جمله  - 29

  ترين ستاره به زمين است.  ) خورشيد نزديك2  ) خورشيد كره عظيمي از گازهاي بسيار داغ است. 1

  هاي سامانه خورشيدي است.  ) جرم خورشيد چند صد برابر سياره4  كند. ثانيه طي مي 20) نور خورشيد فاصله زمين تا خورشيد را در مدت 3

  است؟   ادرستنمفهوم كدام گزينه  - 30

  توان زاويه ارتفاع ستارگان را تعيين كرد.  ) با اسطرلاب مي2  ) ساخت اولين تلسكوپ توسط گاليله صورت گرفت. 1

  ) احداث رصدخانه و ابزارهاي نجومي سبب توسعه علم نجوم شده است.4  يت هستند.ها فقط با تلسكوپ قابل رؤ كهكشان )3

  فيزيك

  ؟نيستهاي زير اصلي  يك از كميت كدام - 31

  ) طول 4  ) تندي متوسط3  ) زمان2  ) جرم1

  كند؟   كيلومتر را در چند دقيقه طي مي 35كيلومتر بر ساعت، مسافت  140اتومبيلي با تندي متوسط  - 32

1 (25/0  2 (15  3 (5/1  4 (150  
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  پاسخ دهيد.  34و  33با توجه به متن زير به دو پرسش 

قيقه طي كرده است. تنـدي  د 10خانه مسيري را مطابق شكل در مدت  اش براي رفتن از مدرسه به آموزي با دوچرخه دانش - 33

  آموز چند متر بر ثانيه است؟   متوسط اين دانش

1 (1   

2 (5/1   

3 (15   

4 (90  

  آموز چند كيلومتر بر ساعت است؟ تندي متوسط اين دانش - 34

1 (41/0  2 (1/4  3 (5/4  4 (4/5  

  كند. تندي متوسط متحرك چند كيلومتر بر ساعت است؟   دقيقه طي مي 30كيلومتر را در مدت زمان  30متحركي  - 35

1 (1  2 (01/0  3 (60  4 (900  

  شيمي

  است؟  نادرستهاي يوني  كدام مطلب درباره تركيب - 36

  شوند.  هاي يوني در آب حل مي ) همه تركيب2  هاي يوني از نظر بار الكتريكي خنثي هستند.  ) تركيب1

  هاي يوني در حالت جامد رساناي جريان الكتريكي نيستند.  ) تركيب4  شوند.  به خرد مياند و در اثر ضر هاي يوني شكننده ) تركيب3

  تبديل شوند.  ....................به  ....................هاي فلز تمايل دارند با  اتم - 37

  ز دست دادن پروتون ـ آنيون) ا4  ) گرفتن پروتون ـ كاتيون3  ) از دست دادن الكترون ـ كاتيون2  ) از دست دادن الكترون ـ آنيون1
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  كند؟   هاي شيميايي شركت مي هاي زير با از دست دادن يك الكترون در واكنش يك از اتم كدام - 38

1(Mg12   2(Na11   3(Cl17   4(O8   

ــيمياي     - 39 ــاد ش ــه نم ــه ب ــا توج ــور، ذره  ب ــديم و فلوئ ــر س ــدام       ي دو عنص ــد ك ــديم فلوئوري ــوني س ــب ي ــازنده تركي ــاي س ه

)است؟ Na) , ( F)11 9    

1(F , Na 2   2(F , Na 2 2   3(F , Na    4(F , Na 2   

Be9و الكترون عنصر نوترونتعداد  - 40
  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آورده شده است؟ به 4

  4ـ  13) 4  4ـ  5) 3  5ـ  4) 2  4ـ  9) 1
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